
令和3年度　　　通信制　保護者・家族向け　アンケート結果

　「保護者・家族向けアンケート」にご協力いただきありがとうございました。
　集計結果やご要望などを参考に、今後の本校の教育活動に生かしていきたいと考
えております。
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１ お子様は学習活動に対して努力していましたか
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２ お子様は行事等に積極的に参加していましたか
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３ お子様は学校の様子などを話していましたか
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４ 今年度の「学習の手引き・進路の手引き」をよみましたか
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５ 月報や同封物に目を通しましたか
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・ 担任や相談者へのお礼や感謝の言葉（多数）

・ 予定を立てるのにもう少し早めに日程等を知らせてほしい。

・ 登校日数や自宅が遠いことなどから、卒業後の進路についてどの程度相談にのってもらえるか不安。

・ 校内案内図があると助かる。

・ 通信制があまりよくわからない。時数など足りなくなる前にもう少し早く連絡がほしい。

・ 進路について詳しい情報を頻繫に頂けるとありがたいです。

・ 卒業式の日程については大学等の受験日程を考慮してほしい

・ 内履きでそのまま玄関に上がっていく人がよく見られました。

・ 少しでも声をかけてもらえるとうれしい様子ですので、先生方からもっと声をかけて頂ければと思います。

学校や職員に対する感想・要望
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７ 学校からの情報は的確に伝わっていましたか
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８ 教員はわかりやすく指導していたか
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９ 教員は問い合わせに親身になって対応していたか
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１０ お子様が本校通信制に入学して良かったと思いますか


